

以军地面战火正烧向整个加沙

联合国估计加沙地带180万人流离失所

据新华社电 以色列军方3日说,以军在加沙地带扩大地面攻势,已在加沙地带南部展开作战行动。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)说,正与以军在南部重镇汗尤尼斯附近交战。

以军发言人丹尼尔·哈加里当晚在新闻发布会上说,以军地面攻势正扩大到“加沙地带所有地区”。

地面攻势指向加沙南部

以色列国防军总参谋长赫齐·哈莱维3日前往加沙地带视察作战部队。他说,以军两天来在加沙地带北部打死多名哈马斯指挥官,2日晨开始在加沙地带南部展开行动,投入兵力、打击强度和战果相比北部行动都不会“逊色”。

以军方电台当天报道,以军在汗尤尼斯以北展开地面行动。

以色列和哈马斯短暂停火7天后,加沙地带战火重燃。连日来,以军一直在空袭轰炸加沙地带南部目标,为推进地面行动做准备。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡2日说,以军将扩大在加沙地带的地面行动,直到实现所有目标。他已指示国防军“以越来越激烈的程度”恢复战斗。

“整晚都是炮声”

哈马斯媒体办公室工作人员3日说,以色列军队过去24小时对加沙地带的袭击已造成至少700名巴勒斯坦人死



这张以色列国防军12月3日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带进行军事行动。
新华社发

亡。目前仍有数百人被困于废墟之下等待救援,越来越多的人流离失所。

美联社援引汗尤尼斯居民希克马特·齐德拉的话报道,有邻居接到了建筑将被炸的预警。“我们告诉他们(以色列),‘我们这里什么也没有,为什么要摧毁它?’”然而,房屋依旧被炸毁。

加沙地带居民纳比勒·甘杜尔告诉路透社记者,他3日晚将和家人去拉法,这是10月7日冲突爆发以来他们第五次搬家。“我们看不到任何安全的地方。但我们除了搬家还能怎样?我们还有孩子,这里整晚都是炮声。”

加沙地带卫生部门说,截至3日,以军在加沙地带的军事行动已经造成超过1.55万巴勒斯坦人死亡、4.1万余人受

伤。以方说,约1200名以色列人在冲突中死亡。

联合国估计,加沙地带230万人口中180万人流离失所,其中大部分集中在加沙地带南部,近百万人目前避难于联合国援助机构设施。

加沙何处“安全”?

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列境内军民目标发动突袭并扣押大量人员,以军随即持续空袭加沙地带并开展地面行动,同时以军事行动为由要求加沙地带北部所有居民撤往南部。

伊马德·哈贾尔一个月前从加沙地带北部逃难到南部。他告诉美联社记者:“我们无处可去,他们(以色列)把我们(从加沙地带)北部赶走,现在

又要我们离开南部。”

哈利玛·阿卜杜勒-拉赫曼说:“以色列人告诉你去这个地方,随后便轰炸这个地方。事实是,加沙地带已经没有任何安全的地方。”

据路透社报道,以军坦克已经切断汗尤尼斯通往中部城市代尔拜拉赫的主要道路,将加沙地带一分为三,即北中南三个部分。以军想把200多万加沙地带民众赶到与埃及交界的拉法或地中海海滨城镇马瓦西一处以方所谓的“安全区”。

马瓦西的“安全区”面积仅几平方公里,且缺乏生活基础设施,难以容纳大量人口。包括联合国机构和国际慈善团体在内的十几个组织先前发表联合声明,反对单方面设立“安全区”。

俄罗斯沃罗涅日州州长:

俄一少将在特别军事行动中死亡

新华社莫斯科12月4日电 俄罗斯沃罗涅日州州长亚历山大·古谢夫4日在社交媒体上发布消息说,俄一名少将在特别军事行动中死亡。

根据古谢夫发布的消息,这名少将为俄北方舰队第14集团军副司令弗拉基米尔·扎瓦茨基。古谢夫没有透露扎瓦茨基阵亡的具体时间和地点。

目前,俄国防部尚未确认扎瓦茨基死亡的消息。

11月底,莫斯科高等诸兵种合成指挥学校毕业生跨地区公共组织曾发布消息说,扎瓦茨基在特别军事行动中触雷身亡。

马尔代夫总统:

就撤出军事人员已与印度达成协议

据新华社科伦坡12月4日电 马累消息:马尔代夫总统穆伊兹3日说,在与印度政府进行一系列具有建设性的会谈和对话之后,双方就印度从马撤出军事人员达成了协议。

马尔代夫总统府3日发表声明说,穆伊兹当天结束国外访问后,在马尔代夫维拉纳国际机场举行的新闻发布会上作出上述表态。穆伊兹说,印方已保证将尊重马尔代夫人民的意愿,放弃在马保留军事人员,马方希望撤军尽快完成。

韩国总统府公布内阁改组方案

据新华社首尔12月4日电 韩国总统秘书室室长金大棋4日公布内阁改组方案,现任总统府经济首席秘书崔相穆被总统尹锡悦提名为新任副总理兼企划财政部长官候选人,同时另有五个部门新任长官候选人获提名。

当天,金大棋在首尔龙山总统府举行的记者会上公布了内阁改组部分人选名单。金大棋说,崔相穆作为经济政策方面的专家,对宏观经济金融状况具有深入观察,期待其能从根本上改善韩国经济,包括稳控物价及稳定就业等。

此外,尹锡悦还提了国家报勋部、农林畜产食品部、国土交通部、海洋水产部、中小风险企业部等五个部门的新任长官候选人。

三艘商船在红海水域遭导弹袭击

美舰击落武装无人机

美国中央司令部3日发布消息称,三艘商船当天在红海南部国际水域遭导弹袭击,美国海军收到求救信号后赶往事发海域支援,击落三架自也门胡塞武装控制区起飞的武装无人机。

胡塞武装认领其中两起袭击,指认领受袭船只均与以色列有关联。不过,这一说法遭以色列否认。

美方指认

美联社援引美国中央司令部消息报道,美方接到商船求救信号后,派遣“阿利·伯克”级驱逐舰“卡尼”号前往事发海域。“团结探险家”号商船被一枚从胡塞武装控制区发射的导弹击中,轻微受损。“卡尼”号在支援过程中先后击落两架从也门起飞的武装无人机。

“第九”号商船和“索菲二世”号商船同样遭导弹袭击,前者部分船体损坏,后者受损不严重。在支援“索菲二世”号时,“卡尼”号击落另一架武

装无人机。

美国中央司令部说,三架无人机都一度飞向“卡尼”号。尚不清楚“卡尼”号是否为无人机袭击目标。

按照美国中央司令部说法,上述袭击代表“对国际商贸和海事安全的直接威胁”,危及全球多国船员生命。三艘商船及其船员关联14个国家和地区。

此外,美国中央司令部指认袭击得到伊朗支持,称将与盟友和伙伴协同配合,“考虑所有适合的回应手段”。

伊朗目前没有回应这一指认。

胡塞“认领”

胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿证实,胡塞武装分别用导弹和无人机攻击在曼德海峡航行的“团结探险家”号商船和“第九”号商船。

萨里阿说,胡塞武装将继续阻止以色列船只在红海和亚丁湾海域航行,直到以色列停止“入侵”加沙地带。如果

以色列船只或与以色列人有关联的船只仍违反上述声明内容,将成为胡塞武装袭击的“合法目标”。

亚丁湾位于索马里和阿拉伯半岛之间,与红海通过曼德海峡相连,加上苏伊士运河,构成连接欧亚的“黄金水道”,是从中东前往欧洲航道的必经之地。

萨里阿特别提到,“团结探险家”号商船虽由一家英国企业所有,但这家公司的高管包括居住在以色列的达恩·戴维·温加儿。

据以色列媒体证实,达恩是以色列船运大亨亚伯拉罕·温加儿的儿子。

萨里阿没有“认领”“索菲二世”号商船遇袭事件。

以方撇清

以色列军方发言人丹尼尔·哈加里否认“团结探险家”号和“第九”号关联以色列。他告诉媒体记者,其中一艘船受损严重,“面临沉没危险”;另一艘船轻微受损。

伦敦证券交易所信息显示,“团结探险家”号商船悬挂巴哈马国旗,所属运营公司隶属以色列一家运输企业,原定本月15日抵达新加坡;“第九”号商船悬挂巴拿马国旗,由德国一家公司运营,原计划前往埃及苏伊士港。另外,“索菲二世”号商船悬挂巴拿马国旗。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列自10月7日爆发大规模冲突以来,胡塞武装多次袭击以色列目标。11月19日,胡塞武装在红海海域扣留一艘关联以色列的货船。据媒体报道,这艘船的所有权关联船运大亨温加儿。不过,以色列政府否认与货船有关联。

按照美联社说法,上述袭击事件表明,巴以冲突产生外溢效应,船只在红海水域航行时所面临的威胁出现重大升级。尤其是目前以色列和哈马斯的临时停火协议到期,以及以色列在加沙地带扩大军事行动,海上船舶遭袭击风险不断攀升。

新华社专特稿

公告

兹有我公司员工
杨绪良(身份证:
37098219900202315X)连续
旷工三天,严重违反公司规章
制度,公司按照规定解除劳动
关系。特此通知。

淄博科勒有限公司
2023年12月4日